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Маша купила блокнот 
за 25 рублей и 
карандаш за 12 

рублей. Сколько всего 
рублей стоили 

блокнот и карандаш 
вместе?



На 37 рублей Маша 
купила блокнот и 

карандаш. Блокнот 
стоил 25 рублей. 

Сколько стоил 
карандаш? 



На 37 рублей Маша 
купила блокнот и 

карандаш. Карандаш 
стоил 12  рублей. 

Сколько стоил 
блокнот?



условие В первой 
задаче

во второй 
задаче

В третьей 
задаче

Сколько 
всего

Сколько 
стоит 

блокнот
Сколько 

стоит 
карандаш

известно

известно

неизвестно

известно

известно

известно

известно

неизвестно

неизвестно

Известно-неизвестно



Обратная задача – это  
______ , в которой  

_________   становится 
_________, а _________ 

становится   
_________ 

задача
неизвестное
известным известное

неизвестным



Задача.
Было -
Вышло - ? яхт

15 - 8 = 7 (яхт)
Ответ: 7 яхт.

15 яхт

Осталось - 8 яхт

___  



Задача.
Было -
Вышло - ? яхт

15 яхт

Осталось - 8 яхт

? яхт
7 яхт

7 + 8 = 15 (яхт)
Ответ: 15 яхт.


